



11 лютого відбулося засідання журі Премії Полтавської обласної ради імені Володимира Вернадського, заснованої з метою розвитку вітчизняної науки та підтримки талановитих науковців.

Вів засідання перший заступник голови обласної ради, заступник голови журі Премії Євгеній Холод.

Журі ознайомилося з матеріалами, поданими на здобуття Премії, розглянуло наукову діяльність претендентів та визначило переможців.

За рішенням журі, першими лауреатами Премії Полтавської обласної ради імені Володимира Вернадського стали:

– у номінації «Науково-педагогічна діяльність у вищих навчальних закладах третього, четвертого рівня акредитації» – колектив науковців Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г. Короленка у складі: **Марини Гриньової**, доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента Національної академії педагогічних наук України, декана природничого факультету;

Віктора

Закалюжного

, кандидата геолого-мінералогічних наук, доцента кафедри біології та здоров'я людини;

Григорія

Джурки

, кандидата хімічних наук, доцента кафедри хімії та методики навчання хімії, – за вагомі здобутки у науково-педагогічній та науково-дослідницькій діяльності, підготовці кваліфікованих фахівців;

– у номінації «Наукова діяльність на підприємствах, в установах та організаціях» – **Віра І**

льченко

’,
доктор педагогічних наук, професор, дійсний член Національної академії педагогічних наук України, професор кафедри методики змісту освіти Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського, – за вагомі здобутки у науково-дослідницькій діяльності, розвиток та популяризацію наукової спадщини академіка Володимира Вернадського.

Премію у номінації «Науково-педагогічна діяльність у вищих навчальних закладах першого, другого рівня акредитації» у 2019 році журі ухвалило не присуджувати.

Урочисте нагородження лауреатів Премії відбудеться у день народження Володимира Вернадського 12 березня в Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського.



